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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування 

показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма 

здобуття вищої 

освіти  

заочна форма здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Загальна кількість годин: 120 

Рік підготовки: 2 2 

Семестр: 3 3 

Лекції 20 4 

Семінарські 10 4 

Практичні 10 4 

Самостійна робота 80 108 

Індивідуальні завдання 

(курсова робота): 
– 

Підсумковий семестровий 

контроль: 

 залік 
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2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Організація та тактичні засади 

охорони публічного порядку, кращі Європейські практики» є підготовка 

висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, які мають оволодіти 

знаннями, уміннями, навичками у сфері тактико-спеціальної підготовки щодо 

організації охорони публічного порядку, керування та використання сил та 

засобів для охорони публічного порядку, організація діяльності з охорони і 

забезпечення публічного порядку під час масових заворушень виходячи з 

завдань та функцій патрульної поліції, спираючись на досвіт Європейських 

країн та забезпечення гарантій безпеки працівників поліції.  

 

Очікувані результати навчання: 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі повинні  

знати: 

1) на понятійному рівні: основні положення законодавства України, що 

регулюють завданя та функції основних підрозділів поліції щодо забезпечення 

публічної безпеки і порядку; види заходів впливу, які застосовуються 

поліцейськими під час виконання завдань з забезпечення публічної безпеки і 

порядку. 

2) на фундаментальному рівні: особливості змісту суспільних відносин, що 

виникають під час діяльності Національної поліції; основні проблеми, які є 

актуальними для поліції у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку, 

протидії правопорушенням; тенденції щодо подальшого розвитку суспільних 

відносин у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку. 

3) на практично-творчому рівні: систему, структуру та основи організації 

діяльності підрозділів поліції; порядок застосування заходів примусу для 

забезпечення публічного порядку і безпеки; форми взаємодії поліції з іншими 

правоохоронними органами, місцевим самоврядуванням та громадськістю; 

зміст процесуальних документів, які складаються під час діяльності поліції. 

вміти: 

1) на репродуктивному рівні: відтворювати основні поняття та категорії, 

що відображають сутність діяльності поліції, а також положення нормативно-

правових актів, що регулюють діяльність поліції; 

2) на алгоритмічному рівні: довільно використовувати засвоєні знання для 

розв’язання типових ситуацій, що виникають під час професійної діяльності 

поліції, а також організовувати свою діяльність на основі певного алгоритму; 

складати необхідні процесуальні та інші документи; 

3) на евристичному рівні: орієнтуватися у процесі зміни професійних 

завдань та ускладнення оперативної обстановки, знаходити шляхи розв’язку 

нетипових задач, що виникають під час охорони публічного порядку і безпеки, 

спілкування з громадянами і правопорушниками; 

4) на творчому рівні: переосмислювати наявні знання стосовно нових 

фактів; адаптувати раніше отриманий досвід до змінних умов та нестандартних 
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ситуацій; адаптовувати та в разі доцільности застосовувати досвід 

Европейських країн; варіативно розв’язувати професійні завдання; у вмінні 

самостійно вести експериментальну, науково-дослідницьку діяльність. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен набути таких загальних компетентностей:  

- застосовувати базові знання та розуміння тактико-спеціальних заходів 

задля організації роботи працівників поліції у сфері забезпечення публічного 

порядку, порядок застосування превентивних та примусових заходів; 

- привертати увагу аудиторії, висловлювати власну думку, аргументувати, 

сприймати іншу точку зору, орієнтуватися в інформаційних потоках, 

використовувати методи індивідуально-виховної роботи; 

- спілкуватися англійською мовою за професійним спрямуванням: 

розуміти окремі речення і вирази, які часто зустрічаються і пов’язані з 

основними сферами життя та професійної діяльності; виконувати завдання 

пов’язані з простим обміном інформацією на теми професійної діяльності, 

вести ділове листування. 

 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення іновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

Загальні компетентності:  

ЗК1 - Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2 – Здатність застосувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5 - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7 - Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8 - Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9 - Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 

Фахові (спеціальні) компетентності:  

СК4 - Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.  

СК8 - Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань.  

СК9 - Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 

безпеки і порядку.  

СК10 - Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні 

технології під час рішення професійних завдань.  

СК11 - Здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої влади 

та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності.  

СК12 - Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, 
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інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, 

оперативних та оперативнотехнічних засобів, здійснення оперативно-

розшукової діяльності.  

СК13 - Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми 

під час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього 

виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших 

службових ситуаціях. 

Додатково для освітньо-наукової програми:  

СК.17 - Здатність здійснювати дослідження форм і способів застосування 

спеціальних прийомів і засобів правоохоронної діяльності з урахуванням 

вітчизняного та зарубіжного досвіду. 

 

Пререквізити: здобувачі вищої освіти вивчають дисципліну 

«Організація та тактичні засади охорони публічного порядку, кращі 

Європейські практики» після вивчення дисциплін «Тактико-спеціальна 

підготовка», «Вогнева та тактико-спеціальна підготовка», «Вогнева 

підготовка», «Спеціальна фізична підготовка», «Адміністративне право» тощо. 

 

Постреквізити: система навчальної дисципліни побудована на поєднанні 

структурних елементів (тактики професійної діяльності, спеціальної тактики, 

цивільного захисту, вогневої підготовки) дозволяє досконало вивчити питання 

управління, всебічного забезпечення дій особового складу в типових та 

екстремальних ситуаціях, що використовується в подальшій службово-бойовій 

діяльності поліцейського.  

 

Програмні результати навчання:  

ПРН2 - Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності. 

ПРН3 - Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність. 

ПРН7 - Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 

управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також 

розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та 

письмові звіти та доповіді.  

ПРН8 - Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й 

засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків.  

ПРН9 - Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні 

технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення. 

ПРН10 - Користуватись державною системою урядового зв’язку, Національною 

системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації державної 
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політики у сферах: кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, 

державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та 

технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним 

ресурсом України, поштового зв’язку спеціального призначення, урядового 

фельд’єгерського зв’язку.  

ПРН13 - Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати 

інформацію. 

ПРН16 - Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу 

варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань. 

ПРН17 - Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, 

засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення 

та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в 

тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні 

засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).  

ПРН18 - Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з 

проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.  

ПРН19 - Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

ТЕМА 1. Організаційно-правове забезпечення охорони публічного порядку 
 

Поняття публічного порядку, публічної безпеки та правопорядку, їх 

взаємозв’язок. Складові елементи публічного порядку. Поняття публічного 

місця, класифікація громадських місць. Служби та підрозділи, які здійснюють 

охорону публічного порядку. Правова основа забезпечення охорони публічного 

порядку. Зміст охорони публічного порядку. Цілі та завдання охорони 

публічного порядку. Участь громадськості в охороні публічного порядку. 

Заходи Національної поліції щодо вдосконалення охорони публічного порядку. 
 

ТЕМА 2. Сили та засоби, що використовуються для охорони публічного 

порядку, їх комплексне використання та гарантії безпеки їх працівників 
 

Правове регулювання використання сил та засобів поліції для 

забезпечення охорони публічного порядку. Поняття сил та засобів, що 

використовуються для охорони публічного порядку. Класифікація спеціальних 

засобів, які використовуються для охорони публічного порядку. Засоби 

індивідуального захисту. Засоби активної оборони. Засоби забезпечення 

спеціальних операцій. Правові підстави застосування спеціальних засобів. 

Порядок застосування спеціальних засобів, умови та межі застосування. 

Служби та підрозділи поліції, які залучаються до охорони публічного порядку. 

Вдосконалення використання сил та засобів під час охорони публічного 

порядку в сучасних умовах. 
 

ТЕМА 3. Патрульна поліція, завдання, функції, організація діяльності з 

охорони публічного порядку 
 

Призначення, правова основа, принципи діяльності патрульної служби. Роль 

патрульної поліції в охороні публічного порядку. Функції та завдання патрульної 

поліції. Сили та засоби патрульної служби.  Обов'язки та права патрульно-

постових нарядів поліції. Періодичність перевірки несення служби нарядами. 

Участь підрозділів патрульної служби у комплексному використанні сил та 

засобів. Дії патрульно-постових нарядів при виявленні злочинів та інших 

правопорушень. 
 

ТЕМА 4. Комплексне використання сил поліції для охорони публічного 

порядку 
 

Особливості розстановки сил поліції під час масових заходів. Тактика 

застосування нарядів поліції спеціальних засобів під час забезпечення 

публічного порядку при проведенні масових заходів. Роль працівників міліції 

громадської безпеки під час масових безпорядків. Мета і характеристика 

блокування (оточення) в операції по припиненню групових порушень 

публічного порядку, масових безпорядків. Завдання, екіпірування особового 

складу. Заходи посилення та бойовий порядок групи оточення. Висунення на 
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рубіж оточення натовпу. Дії резерву групи оточення по ліквідації прориву 

ланцюжка натовпом. Порядок та зміст роботи старшого групи оточення. 

Забезпечення безпеки особового складу. Заходи щодо запобіганню втрат 

особового складу та населення при припиненні групових порушень публічного 

порядку. 
 

ТЕМА 5. Забезпечення публічного порядку під час масових заворушень 
 

Характеристика масових заворушень. Протестні масові заходи, як умова 

введення надзвичайного стану. Поняття і класифікація надзвичайних умов. 

Поняття надзвичайного стану. Підстави, порядок та строки введення 

надзвичайного стану. Нормативно-правові засади діяльності органів поліції в 

надзвичайних умовах. Особливості діяльності поліції під час виникнення 

соціальних явищ не криміногенного характеру. Особливості діяльності поліції в 

умовах виникнення групових порушень публічного порядку та масових 

заворушень. Посилений варіант оперативно-службової діяльності. Порядок 

переведення особового складу на посилений варіант оперативно-службової 

діяльності. 
 

Форма підсумкового контролю успішності навчання 
 

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, 

вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний 

семестр, навчальний рік). 

З навчальної дисципліни "Організація та тактичні засади охорони 

публічного порядку, кращі Європейські практики" передбачено: 

- для денної форми навчання – залік. 

- для заочної форми навчання - залік 
 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Денна форма навчання 
 

Теми та план лекційних занять 
 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. 

Організаційно-

правове 

забезпечення 

охорони 

публічного 

порядку. 

1. Поняття публічного порядку, 

правопорядку і громадської безпеки. 

2. Форми участі громадян в охороні 

публічного порядку. 

 

4 

Тема № 2 

Сили та засоби, що  

використовуються 

1. Сили та засоби, що залучаються до 

забезпечення публічногої (громадської) 

безпеки і порядку та їх взаємодія. 

4 
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до забезпечення 

публічногої 

(громадської) 

безпеки і порядку 

та їх комплексне 

використання та 

гарантії  їх 

безпеки. 

2. Взаємодія поліції з громадськістю щодо 

правозахисної діяльності в зарубіжних 

країнах. 

 

Тема № 3 

Патрульна поліція, 

завдання, функції, 

організація 

діяльності з 

охорони 

публічного 

порядку. 

1. Особливості роботи патрульного поліції. 

Загальні положення діяльності підрозділів 

патрульної поліції відокремлених структурних 

підрозділ. 

2. Загальні положення діяльності 

підрозділів патрульної поліції відокремлених 

структурних підрозділів. 

3. Напрямки та алгоритми діяльності груп 

реагування підрозділів поліції превентивної 

діяльності. 

4 

Тема № 4 

Комплексне 

використання сил 

поліції для 

охорони 

публічного 

порядку. 

1. Форми та методи комплексного 

використання сил поліції для охорони 

публічного порядку. 

2. Поняття взаємодії громадських формувань з 

Національною поліцією. Способи та заходи 

профілактики правопорушень на 

адміністративних дільницях у взаємодії 

громадських формувань з Національною 

поліцією.  

4 

Тема № 5 

Забезпечення 

публічного 

порядку під час 

масових 

заворушень. 

1.Поняття та зміст надзвичайної обстановки, 

яка створює особливі умови для роботи органів 

поліції.  

2. Правові основи організації діяльності поліції 

в особливих умовах та при введенні режиму 

надзвичайного стану. 

3. Оперативне управління поліції в особливих 

умовах. 

4.Планування дій поліції в особливих умовах. 

4 

 

Теми семінарських занять 
 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Організаційно-правове забезпечення охорони публічного 

порядку. 
2 
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Тема № 2 Сили та засоби, що використовуються до забезпечення 

публічногої (громадської) безпеки і порядку та їх комплексне 

використання та гарантії їх безпеки. 

2 

Тема № 3 Патрульна поліція, завдання, функції, організація 

діяльності з охорони публічного порядку. 
2 

Тема № 4 Комплексне використання сил поліції для охорони 

публічного порядку. 
4 

Разом за семестр 10 

РАЗОМ 10 

 

Теми практичних занять 
 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Організаційно-правове забезпечення охорони публічного 

порядку. 
2 

Тема № 2 Сили та засоби, що використовуються до забезпечення 

публічногої (громадської) безпеки і порядку та їх комплексне 

використання та гарантії їх безпеки. 

2 

Тема № 3 Патрульна поліція, завдання, функції, організація 

діяльності з охорони публічного порядку. 
2 

Тема № 5 Забезпечення публічного порядку під час масових 

заворушень. 
4 

Разом за семестр 10 

РАЗОМ 10 

 

Теми для самостійної роботи 
 

Назва теми самостійної роботи 
Кількість 

годин 

1. Тема № 1. Написати план заходів профілактики у сфері 

забезпечення публічної безпеки безпеки та порядку. 

10 

Тема № 2. Тактика охорони публічного порядку під час масових 20 
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заходів: вітчизняний та закордонний досвід. 

Тема № 3. Тактика забезпечення особистої безпеки поліцейського 

під час застосування поліцейських заходів примусу та при нагляді 

за дорожнім рухом. 

20 

Тема № 4. Тактика забезпечення особистої безпеки поліцейського 

при патрулюванні місцевості, під час затримання правопорушників, 

здійснення слідчих дій. 

20 

Тема № 5. Правові засади діяльності працівників Національної 

поліції в умовах надзвичайних ситуацій. 

10 

Разом за семестр 80 

РАЗОМ 80 

 

Заочна форма навчання 

Теми та план лекційних занять 
 

Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. 

Організаційно-

правове 

забезпечення 

охорони 

публічного 

порядку. 

3. Поняття публічного порядку, 

правопорядку і громадської безпеки. 

4. Форми участі громадян в охороні 

публічного порядку. 

 

2 

Тема № 3 

Патрульна поліція, 

завдання, функції, 

організація 

діяльності з 

охорони 

публічного 

порядку. 

3. Особливості роботи патрульного поліції. 

Загальні положення діяльності підрозділів 

патрульної поліції відокремлених структурних 

підрозділ 

4. Загальні положення діяльності 

підрозділів патрульної поліції відокремлених 

структурних підрозділів 

3. Напрямки та алгоритми діяльності груп 

реагування підрозділів поліції превентивної 

діяльності. 

2 
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Теми семінарських занять 
 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 3 Патрульна поліція, завдання, функції, організація 

діяльності з охорони публічного порядку. 
2 

Тема № 4 Комплексне використання сил поліції для охорони 

публічного порядку 
2 

Разом за семестр 4 

РАЗОМ 4 

 

Теми практичних занять 
 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 2 Сили та засоби, що використовуються до забезпечення 

публічногої (громадської) безпеки і порядку та їх комплексне 

використання та гарантії їх безпеки. 

2 

Тема № 5 Забезпечення публічного порядку під час масових 

заворушень 
2 

Разом за семестр 4 

РАЗОМ 4 

 

Теми для самостійної роботи 
 

Назва теми самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Тактична підготовка співробітників поліції 

превентивної діяльності: актуальні проблеми та сучасні концепції. 

20 

Тема № 2. Тактика охорони публічного порядку під час масових 

заходів: вітчизняний та закордонний досвід. 

22 

Тема № 3. Тактика забезпечення особистої безпеки поліцейського 

під час застосування поліцейських заходів примусу та при нагляді 

за дорожнім рухом. 

22 
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Тема № 4. Тактика забезпечення особистої безпеки поліцейського 

при патрулюванні місцевості, під час затримання 

правопорушників, здійснення слідчих дій. 

22 

Тема № 5. Правові засади діяльності працівників Національної 

поліції в умовах надзвичайних ситуацій 

22 

Разом за семестр 108 

РАЗОМ 108 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 
 

1. Адміністративна відповідальність в системі юридичної 

відповідальності. 

2. Працівники поліції як суб’єкти адміністративних правопорушень. 

3. Закони про адміністративну відповідальність. 

4. Крайня необхідність та необхідна оборона: поняття і розмежування. 

5. Правова основа адміністративної відповідальності в Україні. 

6. Співвідношення дисциплінарного проступку, злочину та 

правопорушення. 

7. Вчинення правопорушення умисно та з необережності. 

8. Прості та кваліфіковані склади адміністративних правопорушень. 

9. Малозначність правопорушення. 

10. Особливості застосування заходів впливу в справах про 

адміністративні правопорушення. 

11. Основні і додаткові адміністративні стягнення 

12. Характеристика стягнень, що накладаються органами внутрішніх 

справ. 

13. Провадження і процес: співвідношення понять. 

14. Сутність і зміст протоколу про адміністративне правопорушення. 

15. Обставини, що виключають провадження в справах про 

адміністративні правопорушення. 

16. Місце та строки розгляду справ про адміністративні 

правопорушення. 

17. Процесуальні документи в провадженні в справах про 

адміністративні правопорушення. 

18. Суб’єкти у правопорушеннях, що посягають на відносини у сфері 

обігу наркотичних засобів та психотропних речовин. 

19. Поліція як суб’єкт розгляду і вирішення справ про 

правопорушення, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів 

та психотропних речовин. 

20. Поняття та значущість сфери дорожнього руху. 
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21. Заходи забезпечення провадження у правопорушеннях на 

транспорті. 

22. Розмежування хуліганства і дрібного хуліганства. 

23. Проблема насильства в сім’ї та шляхи подолання цього явища. 

24. Розмежування опору та злісної непокори законній вимозі чи 

розпорядженню працівника поліції. 

25. Загальна характеристика порушень законодавства про державну 

таємницю. 

26. Поняття адміністративного корупційного правопорушення. 

27. Система органів боротьби з корупцією 

28. Попередження корупції в НП. 

29. Відповідальність працівників поліції за адміністративні корупційні 

правопорушення. 

30. Сутність конфлікту інтересів. 
 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 
 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
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Критерії оцінювання самостійної роботи здобувачів 

денна форма навчання – 10 балів: 

- підготовка реферативноо повідомлення (у вигляді тез доповідей на 

науково-практичнх конференціях) за матеріалами публікацій в наукових 

переодичних виданнях, в яких висвітлюються сучасні проблеми щодо 

організації охорони публічного порядку, тактичних засад охорони публічного 

порядку та практики країн ЄС щодо охорони публічного порядку. Кожне 

реферативне повідомлення оцінюється в 5 балів; 

- наукові публікації, конкурсні роботи, участь у спортивних змаганнях та 

вікторинах здобувачів вищої освіти оцінються до 10 балів. 

Диференціація оцінювання наукової роботи здобувачів вищої освіти 

залежить від змістовності роботи, наявності елементів нукової новизни, якості 

оформлення письмових результатів дослідження, рівня видань або наукових 

заходів, де друкуються/доповідаються результати наукових пошуків здобувача 

вищої освіти. 

Критерії оцінювання самостійної роботи здобувачів  

заочна форма навчання – 30 балів: 

здобувачі вищої освіти заочної форми навчання виконують тестові 

завдання у кількості 30 питань, кожна правильна відповідь 1 бал.  
 

 

 

 

Бали ПОЯСНЕННЯ 

5 

Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому 
рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, 
передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття 
продемонстрована висока працездатність, концентрація уваги, точність виконання 
вправ.  

4 

Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному 
сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття 
навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час 
заняття концентрація уваги та координація рухів на достатньому рівні. 

3 

Теоретичні питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та 
вміння мають поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання; 
навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, окремі види вправ 
виконані з помилками, концентрація уваги та координація рухів на середньому рівні. 

2 

Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не 
носять істотного характеру; практичні навички та вміння сформовані недостатньо; 
більшість фізичних вправ та прийомів виконано, деякі з виконаних вправ та 
прийомів містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 
Курсант не готовий до заняття, не знає більшої частини раніше вивченого матеріалу, 
не виконує практичні завдання, допускає порушення заходів безпеки під час заняття. 

0 Відсутність на занятті 
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Критерії переведення оцінок за 100-бальною шкалою у національну шкалу 

та шкалу ЄКТС 

Оцінк

а в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

Залі

к 

Екзаме

н/ 

диферен

ційован

ий залік 

Оцінк

а 
Пояснення 

90–

100 

зара

хова

но 
Відмінн

о 
А 

«Відмінно» – теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні 

завдання, передбачені програмою навчання, виконані 

в повному обсязі. 

83–89 

Добре 

B 

«Дуже добре» – теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені програмою навчання, 

виконані, якість виконання більшості з них оцінена 

кількістю балів, близькою до максимальної. 

75–82 C 

«Добре» – теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; 

в основному сформовані практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені програмою навчання, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінена мінімальною 

кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68–74 

Задовіл

ьно 

D 

«Задовільно» – теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю, але прогалини не носять істотного 

характеру; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

більшість передбачених програмою навчання 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять помилки. 

60–67 E 

«Достатньо» – теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані деякі практичні навички 

роботи; частина передбачених програмою навчання 

навчальних завдань не виконані або якість виконання 

деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35–59 

Неза

рахо

вано 

Незадов

ільно 
FX 

«Умовно незадовільно» – теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; більшість навчальних 

завдань не виконано або якість їх виконання оцінено 

кількістю балів, близькою до мінімальної; при 

додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних 

завдань (з можливістю повторного складання). 
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1–34 F 

«Безумовно незадовільно» – теоретичний зміст курсу 

не засвоєний; не сформовані необхідні практичні 

навички роботи; всі виконані навчальні завдання 

містять грубі помилки або не виконані взагалі; 

додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не 

призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 
 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 
 

- навчальна аудиторія; 

- мультимедійний проектор; 

- екран для мультимедійного проектора зі штативом; 

- ноутбук; 

- програмне забезпечення для доступу до мережі Інтернет; 

- програмне забезпечення Microsoft Power Poin; 

- акустичні колонки; 

- лазерна указка; 

- кліп-чарт; 

- кольорові маркери; 

- дошка; 

- крейда. 
 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Основні нормативні акти: 

1. Конституція України. Прийнята на 5-й сесії Верховної Ради України 

28 червня 1996 р.// Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр 

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення // Відомості 

Верховної Ради УРСР. 1984. додаток до № 51. Ст. 1122 (з наступними змінами 

та доповненнями). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 

3. Кримінальний кодекс України від 01 квітня 2001 р. // Відомості 

Верховної Ради України. 2001. № 25-26. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14 

4. Кримінальний процесуальний кодекс України // Відомості Верховної 

Ради України 2013 р. № 9-10. стор. 474. ст. 88. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17 

5. Кодекс адміністративного судочинства від 6 липня 2005 р. // Відомості 

Верховної Ради України (ВВР). 2005. № 35-36, 37. ст.446. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15 

Закони: 

6. Про Національну поліцію: Закон України від 02 липня 2015 р. // 

Відомості Верховної Ради України. 2015. № 40-41. Ст. 379. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15
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7. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1697-VII 

// Відомості Верховної Ради. 2015. № 2-3. ст. 12. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18 

8. Про Службу безпеки України: Закон України від 25 березня 1992 р. 

//Відомості Верховної Ради України. 1992. № 27. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12 

9. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 

1992 р. // Відомості Верховної Ради України 1992. № 22. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12 

10. Про дорожній рух: Закон України від 30 червня 1993 р. // Відомості 

Верховної Ради України. 1993. № 31. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3353-12 

11. Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів: 

Закон України від 24 грудня 1993 р. // Відомості Верховної Ради України. 1994. 

№ 11. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3781-12 

12. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю: Закон України від 30 червня 1993 р. // Відомості Верховної Ради 

України. 1993. № 35. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12 

13. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними: Закон України від 

15 лютого 1995 р. // Відомості Верховної Ради України. 1995. № 10. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-вр 

14. Про Збройні Сили України: Закон України від 6 грудня 1991 року. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1934-12. 

15. Про правовий режим надзвичайного стану. Закон України від 16 

березня 2000 р. // Офіційний вісник України. 2000. № 15. Ст. 588. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550-14 

16. Про зону надзвичайної екологічної ситуації: Закон України від 13 

липня 2000 р. // Відомості Верховної Ради України. 2000. №42. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1908-14 

17. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12 травня 

2015 р. //Відомості Верховної Ради України. 2015. № 28. ст. 250. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19 

18. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 

кордону: Закон України від 22 червня 2000 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14 

19. Про загальну структуру і чисельність Міністерства внутрішніх справ 

України: Закон України від 10 січня 2002 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2925-14 

20. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон 

України від 15 березня 2018 року № 2337-VIII // Відомості Верховної Ради 

України. 2018. № 29. ст. 233. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19 

- підзаконні акти: 

1. Про дотримання правоохоронними органами України конституційних 

гарантій та законності в забезпеченні прав і свобод людини: Постанова 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2925-14
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Верховної Ради України №-1592-ІІІ від 23 березня 2000 р. // Відомості 

Верховної Ради України. 2000. № 24. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1592-14 

2.  Про заходи щодо дальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і 

свобод громадян. Указ Президента України від 18 лютого 2002 р. // Офіційний 

вісник України. 2002. № 8. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/143/2002 

3. Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії 

злочинності: Указ Президента України від 19 липня 2005 р. // Урядовий кур’єр. 

2005. № 135. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1119/2005 

4. Порядок безоплатного надання (у тому числі через Інтернет) 

інформації про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху, зафіксоване в автоматичному режимі, та про порушення 

правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, зафіксоване в 

режимі фотозйомки (відеозапису), особам, за якими зареєстровані транспортні 

засоби, та/або безпосереднім користувачам таких транспортних засобів, 

затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2018 р. 

№ 984. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984-2018-п 

5. Про затвердження Положення про порядок застосування вогнепальної 

зброї: Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/575-92-%D0%BF 

6. Про затвердження типового статуту громадського формування з 

охорони громадського порядку і державного кордону: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 20 грудня 2000 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1872-2000-п. 

7. Про Порядок забезпечення громадського порядку та безпеки під час 

проведення футбольних матчів: Постанова Кабінету Міністрів України № 823 

від 29 червня 2004 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/341-2012-п 

8. Інструкція з організації діяльності дільничних офіцерів поліції, 

затверджена наказом МВС України від 28.07.2017 № 650. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17 

9. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України, затверджена наказом МВС України від 27.04.2020  № 357  

10. Інструкція про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, 

перевезення, та використання вогнепальної, пневматичної і холодної зброї, а 

також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів: Наказ МВС України від 21 

серпня 1998 р. № 622. URL: https://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98 

11. Правила зберігання, носіння та застосування спеціальних засобів 

«Терен-6», «Терен-7» і «Терен-7М», затверджені наказом МВС від 18.10.2018  

№ 847. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1508-18 

12. Про затвердження Інструкції про роботу ізоляторів органів внутрішніх 

справ та Інструкції з організації конвоювання затриманих і взятих під варту 

осіб в органах внутрішніх справ України: Наказ МВС України ДСК від 

21 січня 2005 р. № 60. 
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13. Про затвердження Положення про порядок придбання, видачі, обліку, 

зберігання та застосування вогнепальної зброї, боєприпасів до неї, спеціальних 

засобів індивідуального захисту працівниками судів і правоохоронних органів, 
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